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Doctora:

LUZ ANGELICA VIZCAINO SOLANO
Secretaria General

Concejo de Bogoti, D.C.
secretariageneral(@concejobogota.gov.co
Calle 36 No. 28A — 41

Bogota D.C.

Asunto: Respuesta a la Proposicion No. 013 de 2025
Referencia: Radicado No. 20254210097452

Respetada Secretatia:

Al contestar por favor cite estos datos:
Radicado No. 20251700029731
Fecha: 23-01-2025
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Datos Notificacién

Nombres/Apellidos:

No Identificacion:

Fecha y Hora:

Nota: Los daros de este apartado solo serin diligenciados por la persona quien
recibe este documento al momento de la notificacion.

CONCEJO DE BOGOTA 25-01-2025 02:53:42
2025ER1387 O 1 Fol:1 Anex:0
ORIGEN: SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO/GUSTAVO QUINTERO A

DESTINO: SECRETARIA GENERAL/VIZCAINO SOLANO LUZ ANGELICA

ASUNTO: RESPUESTA PROPOSICION 013 DE 2025
0BSs: —

En atencion a la Proposicion No. 013 de 2025, radicada en este despacho el 15 de enero del presente
ano, suscrita por los concejales Juan David Quintero Rubio y David Hernando Saavedra Murcia,
integrantes de la bancada del partido En Marcha, relacionada con el tema: “Aditiva a la Proposicion
No. 1277 de 2024 - Centros de Felicidad y canchas sintéticas en Bogoti”.

Sobre el particular, dentro del marco de las competencias y funciones que corresponden a esta
Secretaria y en cumplimiento a los términos concedidos en la aceptacion de la prorroga a través del
radicado No. 2025EE679, remito la respuesta a los numerales 1, 2 y 3 suministrada por la Subsecretaria
de Gestion Local, la Direccion para la Gestion del Desarrollo Local y la Subsecretaria de Gestion
Institucional, segiin comunicaciones con radicados Nos. 20252100021543 y 20254000021033 (anexos).

Cordialmente,

Secretario Digtrital de Gobierno
gustavo.quintero(@gobiernobogota.gov.co

Anexo:  Cuatro (seis folios en formato *pdf, un archivo en formato *Excel y una carpeta comprimida en formato *rar)

Proyecto: f\ngrl'.\ Patricia Cruz Vargas — Profesional Universitario DRP. J.’J-'-'-‘f :
Revisé:  Fabricio José Guzman Martinez — Profesional Especializado DRP.
Juliin Arévalo Pedraza — Profesional Especializado C:;nlr:gjs:n DRPAS
Aprohd:  Juan Bello Gonzilez — Director de Relaciones 1"’]"“‘:‘““5,,{5 ;
1\
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Radicado No. 20252100021543
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MEMORANDO
PARA: JUAN SEBASTIAN BELLO GONZALEZ

Director de Relaciones Politicas

DE: EDUARDO ANDRES GARZON TORRES
Subsecretario de Gestion Local

DIANA ALEJANDRA PARADA PRIETO
Directora para la Gestion del Desarrollo Local

ASUNTO: Respuesta al Memorando No. 20251700012723 — Proposicion 013 de 2025
Apreciado Juan Sebastidn, cordial saludo.

En atencion al radicado del asunto, y en el marco de las funciones y competencias que le asisten a la Subsecretaria
de Gestion Local y a la Direccion para la-Gestion del Desarrollo Local, se da respuesta a los numerales 2y 3
del item “preguntas para la Secretaria de Gobierno™ de la Proposicion 013 de 2025, relacionada con el tema: “Centros
de Felicidad y canchas sintéticas de Bogota” presentado por los concejales Juan David Quintero Rubio y David
Hernando Saavedra Murcia del Partido Politico en Marcha, en los siguientes términos:

2. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristobal y Chapinero tienen alguna
relacion contractual vigente con alguna Caja de Compensacion Familiar respecto a actividades ludicas,
deportivas, recreativas y de bienestar.

A. En caso de que su respuesta sea afirmativa, para cada una de las Alcaldias Locales y de las relaciones
contractuales vigentes, sirvase:

i.  Explicar la justificacion de la necesidad y allegar la documentacién que soporta su respuesta.
ii.  Indicar la tipologia de la relacion contractual y allegar toda la documentacién que la compone
(documentos precontractuales, contrato, convenio, modificaciones, etc.).
7. Indicar el objeto, el valor y las obligaciones adquiridas en la relacién contractual.

En relacién con los contratos suscritos por los Fondos de Desarrollo local (FDL) de Chapinero, San Cristébal,
Tunjuelito v Suba con cajas de compensacion familiar, asociadas a actividades ladicas, deportivas, recreativas y
de bienestar, se realizo traslado por competencia a los Alcaldes Locales, con el fin de que, en ¢jercicio de la
ordenacién del gasto y la autonomia en la formulacion de proyectos de inversion vinculados al desarrollo local
v cultural de cada localidad. En este sentido, se informa que las mencionadas Alcaldias Locales han confirmado
que no cuentan con contratos ni convenios de esta naturaleza vigentes a enero del 2025, tal y como consta en
los siguientes radicados:

- Rad. 20255220000863 Chapinero.
- Rad. 20255420000793 San Cristobal.
- Rad. 20255600000113 Tunjuelito.
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- Rad. 20256100000223 Suba.

3. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristébal y Chapinero prestan algtin
servicio a la ciudadania dentro de algin CEFE.

A. En caso de que su respuesta sea afirmativa, por cada Alcaldia Local, sirvase:
i.  Explicar la necesidad, el servicio que presta e indicar en cual CEFE presta dicho servicio.
Sirvase allegar la documentacion que soporta su respuesta.
ii.  Para cada uno de los servicios que presta en algiin CEFE, allegar los documentos que
componen el contrato o convenio que tiene por objeto la prestacion de dichos servicios.

Por lo anterior, se procedic a dar traslado a las mencionadas Alcaldias Locales con el fin de que, en ejercicio de
sus competencias para la formulacion de proyectos de inversion local orientados al desarrollo social y cultural
de la localidad, informaran sobre la oferta de servicios que actualmente prestan las Alcaldias Locales en el Centro
de Felicidad — CEFE. En este sentido, la Alcaldia Local de Chapinero reporté el convenio interadministrativo
296-2024, cuyo objeto es “Amnar esfuerzos técnicos, administrativos y financieros entre el Fondo de Desarrollo 1.ocal de
Chapinero y la Secretaria Distrital de Cultura, Recreaciin y Deporte, para fomentar la creacién, la apropiacion, el intercambio y
la participacion cindadana de los habitantes de la localidad de Chapinero, a través de la programaciin de actividades y eventos
artisticos, culturales, deportiv y recreativo en el marco de la operacion del Centro Felicidad - CEFE Chapinero”. En este
convenido se detalla la oferta de servicios, la cual se presenta en la tabla de Excel adjunta.

En cuanto a las Localidades de San Cristébal, Tunjuelito y Suba, conforme a los radicados adjuntos, se confirma
que dichas Alcaldias Locales no prestan servicios a la ciudadania en los Centros de Felicidad - CEFE en sus

respectivas localida

Sin otro particular,

Atentamente,

\BD %
EDUARDO ANDRES GARZON TORRES AINA ANDRA PARADA PRIETO
Subsccretario de Gestion Local Directora para la Gestion del Desarrollo Local

Anexo: Rad. 20255220000863 Chapinero.
Rad. 20255420000793 San Cristébal.
Rad. 20255600000113 Tunjuelito.
Rad. 20256100000223 Suba,
Tabla de Excel Chapinero Propo 013- 2025
Anexos Convenio 296-2024
Proyecté:  Daniela Mosquera Sepilveda - DGDLL

Giselle Camargo Roncancio = DGDL

Reviso: Yuly Katherine Alyarado
Andrea Puentes— LBl iy

Aprobo:  Katerine Herndndkf Whajic — SGL 71
Andrés Cirdenas Villamil SGL

Edificio Liévano
Calle 11 No. 8 -17
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Alcaldia Local de Chapinero

‘* SECRETARIA DE
BOGOT. GOBIERNO

MEMORANDO
520
Bogota D.C: 20 de enero de 2025
PARA: DIANA ALEJANDRA PARADA PRIETO

Directora de Gestion Local

DE: ALEXANDRA MEJIA GUZMAN
Alcaldesa Local De Chapinero

Radicado No. * 20255220000863*
Fecha: 21-01-25

*20255220000863*

Pagina 1 de 1

ASUNTO: Respuesta a la radicacion 20252100015273 PROPOSICION 013-2025-

LOCALIDAD CHAPINERO

Respetada Doctora Diana:

De conformidad con la solicitud del asunto, y de acuerdo a las inquietudes formuladas sobre el
tema de Cajas de Compensacion Familiar y CEFE, me permito dar respuesta en cuadro de Excel
anexo de conformidad con las instrucciones impartidas por su despacho.

Cordialmente,

M EJ|A Firmado digitalmente

por MEJIA GUZMAN

GUZMAN ALEXANDRA

Fecha: 2025.01.22

ALEXANDRA 16:01:52 -0500
ALEXANDRA MEJIA GUZMAN
Alealdesa Local De Chapinero.
CDI.chapinero@gobiernobogota.gov.co

Anexo cuadro de Excel

Proyecté Jhon Fredy Valero Contratista FDI.CH
Reviso  Jairo Tobon Contratista FDLCH
Aprobd: Clara Inés Parra Rojas — Contratista FDLCH

Ce Ménica Cepeda — Profesional DGDL
Giselle Camargo Roncancio - Profesional DGDL
Yuly Katherine Alvarado - Profesional DGDL

Carrera 13 No. 54 — 74 ‘331;25,2:%"5‘”
Caodigo Postal: 110231 Vigencia: 09 de mayo de 2022
Tel. 601 3486200 Caso Hola No. 243364

Informacion Linea 195
www.chapinero.gov.co

ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA DC.




Al contestar por favor cite estos datos:

ok , Radicado No. 20255420000793
BOGOT Sé‘fg;“é“;;'o Fecha: 20-01-2025
*20255420000793*
MEMORANDO
542
PARA: DIANA ALEJANDRA PARADA PRIETO
Directora para la Gestion del Desarrollo Local
dianaa.paradap@gobiernobogota.gov.co
daniela.mosquera(@gobiemobogota.gov.co
DE: CARLOS HERNANDO MACIAS MONTOYA

Alcalde Local de San Cristobal

ASUNTO: Respuesta Solicitud de informacion para dar respuesta a la Proposicion 013 del 2025, Partido
Politico en Marcha.
Radicado Alcaldia Local de San Cristobal Orfeo niim. 20252100015363

Cordial saludo,

En atencion a la solicitud realizada por parte de la Oficina de Gestion del Desarrollo Local respecto a la
Proposicion 013 del 2025, Partido Politico en Marcha, nos permitimos otorgar respuesta a lo requerido en los
siguientes términos:

“(...) “2. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristébal y Chapi-
nero tienen alguna relacion contractual vigente con alguna Caja de Compensacion Familiar
respecto a actividades liidicas, deportivas, recreativas y de bienestar,

A. En caso de que su respuesta sea afirmativa, para cada una de las Alcaldias Locales y de
las relaciones contractuales vigentes, sirvase:

i. Explicar la justificacion de la necesidad y allegar la documentacion que soporta su res-
puesta.

ii. Indicar la tipologia de la relacion contractual y allegar toda la documentacion que la com-
pone (documentos precontractuales, contrato, convenio, modificaciones, etc.).

iii. Indicar el objeto, el valor y las obligaciones adquiridas en la relacion contractual.”.

Por favor diligenciar en la Tabla de Excel Alcaldia Locales CEFE, hoja pregunta 2. con
TODOS los contratos y/o convenidos celebrados por el FDL que se encuentren vigentes a
enero del 2025 , para ejecutar objetos asociados a actividades liidicas, deportivas, recreativas
y de bienestar, suscritos con las Cajas de Compensaciones Familiar.

NOTA 1. POR FAVOR SOLO INCLUIR LOS CONTRATOS Y/O CONVENIDOS RE-
QUERIDOS.

“3. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristobal y Chapinero
prestan alguin servicio a la ciudadania dentro de algiin CEFE.

a. En caso de que su respuesta sea afirmativa, por cada Alcaldia Local, sirvase:

Alcaldia Local de San Cristébal o 7ok o

Av.1de mayo No.1 - 40 sur Vigencia: 17 de junio de 2024

Cadigo Postal: 110421 Caso HOLA: 51572 ’
Tel. 3636660 - 6477656 ALCALDIA MAYOR
Informacién Linea 195 Dt BOGOTA DC

www.sancristobal.gov.co
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i. Explicar la necesidad, el servicio que presta ¢ indicar en cual CEFE presta dicho servicio.
Sirvase allegar la documentacion que soporta su respuesta.

ii. Para cada uno de los servicios que presta en algun CEFE, allegar los documentos que
componen el contrato o convenio que tiene por objeto la prestacion de dichos servicios.”

Por favor diligenciar en la Tabla de Excel Alcaldia Locales CEFE, hoja pregunta 3. con el
reporte de la oferta de servicios que actualmente presta la Alcaldia Local en el centro de
Felicidad. Si la Alcaldia Local presta un servicio CEFE por favor allegue los documentos
correspondientes, como los contratos y/o convenios y demds informacion pertinente.

Respuesta: El Fondo de Desarrollo Local de San Cristobal no tiene a la fecha contratos suscritos con cajas
de compensacion, ni presta servicios a la ciudadania en algtin CEFE.

Nos permitimos adjuntar tabla de Excel con la informacion solicitada.
Cualquier informacion adl .L\nal o complementaria, con el mayor gusto sera atendida,

Atentamente,
-y :/ _
/‘ 2 J

CARIZO ANMDO MACIAS MONTOYA
Alcalde EGceal de San Cristobal

Anexos:  Tabla de Exc¥ Alcaldia Locales CEFE San Cristobal - ORFEO
i

{
Proyecto Yuri Massiel Cristancho Morales, FDLSC-CPS-587-2024 ] ’ll'
Reviso:  José Mauricio Barragan Moreno, FDLSC-CPS-561-2024 , o

Reviso Vbo. Julio Valbuena Nufiez FDLSC-CPS-852-2024 /°

Alcaldia Local de San Cristobal R o
- 40 'sur _ Version:
Av.1de mayo No.1 - 4 Vigencia: 17 de junio de 2024
Codigo Postal: 110421 Caso HOLA: 51572 e
Tel. 3636660 - 6477656 ALCALDEA MAYOR
Informacion Linea 195 PESOGQTA. DL

www.sancristobal.gov.co



Al contestar por favor cite estos datos:

.,* i Radicado No. 20255600000113
SECRETARIA DE
Fecha: 20-01-2025
BOGOT. GOBIERNO i e
20255600000113
MEMORANDO
(560)
Bogota D.C.,
PARA: DIANA ALEJANDRA PARADA PRIETO
Directora para la Gestién del Desarrollo Local
DE: JULIAN ANDRES CARVAJAL ZAMORA

Alcalde Local de Tunjuelito (E)

ASUNTO: Respuesta del Fondo de Desarrollo Local de Tunjuelito al memorando remitido por la Directora
para la Gestién de Desarrollo Local, por medio del cual solicita informacién para dar respuesta a la proposicién
013 del 2025, Partido Politico en Marcha.

Radicado: Orfeo N°: 20252100015353

Cordial Saludo,

En atencidn al requerimiento realizado por su honorable Despacho, por medio del cual se solicita informacién
para dar respuesta a los numerales 2 y 3 de la proposicién 013 del 2025, Partido Politico en Marcha. El Fondo
de Desarrollo Local de Tunjuelito se permite se permite remitir la informacién solicitada de la siguiente manera:

PREGUNTA:

“2. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristébal y Chapinero tienen

alguna relacién contractual vigente con alguna Caja de Compensacién Familiar respecto a actividades
ladicas, deportivas, recreatvas y de bienestar.”

RESPUESTA:

Al respecto la Alcaldia Local de Tunjuelito se permite informar que no cuenta con contratos vigentes con Cajas
de Compensacion Familiar encaminados a desarrollar temas deportivos, lidicos y de Bienestar. El tnico
Convenio Marco de Asociacién Vigente es el 4002 de 2011 suscrito ente los 20 Fondos de Desarrollo Local, la
Secretaria Distrital de Integracion Social y La Caja de Compensacién Familiar COMPENSAR, encaminado
netamente a garantizar la dispersién del apoyo econémico Subsidio Tipo C para personas mayores.

Es asi, que con fundamento en lo antes expuesto no existe informacién a diligenciar en la Tabiz de Excel
Alcaldia Locales CEFE, hoja pregunta 2.

PREGUNTA:

Alcaldia Local de Tunjuelito

Transversal 14 # 4%a 11 Sur GD}'G.ITD'FOJT

Codigo Postal: 110611 Vieslime 06

Tel 60155548-48 Vigencia: 28 de abril de 2022
£ Ja n Caso Hola No. 242080

[nformacién Lineal93

www.tunjuelito.gov.co
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“3. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuclito, San Cristébal y Chapinero prestan

39

algin setvicio a la ciudadania dentro de algin CEFL.
RESPUESTA:

Frente a lo solicitado la Alcaldia Local de Tunjuelito informa que para la vigencia solicitada NO presta ningtin
servicio a la ciudadania dentro de ningiin CEFE.

De conformidad con lo antes expuesto no existe informacién a diligenciar en la Tabla de Excel Alcaldfa
Locales CEFE, hoja pregunta 3. con el reporte de la oferta de servicios que actualmente presta la Alcaldia
Local en el centro de Felicidad.

Con lo anterior damos respuesta a solicitado por su honorable Despacho. Sea estd la oportunidad de reiterarle
la disposicién de esta administracion en estar atenta a cualquier requerimiento, informacion, aclaracion y/o

alcance de sus solicitudes.

Atentamente,

RVAJAL ZAMORA

-y

ALCALDE LOCAL DE TUNJUELITO

Alcalde.tunjuclito@,gobiemobogota.gov .CO
C?».e “wd
Elebora: AAdeiana Mesia] Profesienal dre de Plansacice

) Z:’(I.nu'c‘pﬁ‘uﬁ/a
Revii: David Giradde) Prfisivwal Fpecalvpde <ivea de Pheeeaciin ¢

Liabori: Dims Fagua/ Profesinal drea de Cantratos 'é’

d T

Reriri: Jorge Alesmmder Rirai [ Profevionad especialicseda Lider de Contrutor

e
Revics: Yodanda Scnches, | profovisnal Especialeadi del despachs FDLT 1

Alcaldia Local de Tunjuelito

‘Transversal 14 # 49a 11 Sur Gl?}[-G.I?D-Eé)ST
Cédigo Postal: 110611 ey

Tel. 6015554848 Vigencin: 28 dc‘abrll de 2022
Informacion Lineal95 Caso Hola No. 242080

ion ALCALDIA MAYOR
www.tunjuelito.gov.co DE BOGOTA DC.



% Al contestar por favor cite estos datos: -
ok Radicado No. 20256100000223
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BOGO'I'I\ GOBIERNO g

*20256100000223*
MEMORANDO
610
Bogo‘tzi, D.C, enero dé 2025
PARA: DIANA ALEJANDRA PARADA PRIETO

Directora para la Gestion del Desarrollo Local

DE: CESAR SALAMANCA ROJAS
: Alcalde Local de Suba

Asunto: Respuesta a Solicitud de informacién para dar respuesta a la proposu;ton 013 del 2025, Partido
Politico en Marcha.

Referencia. Radicado Orfeo 20252100015433 del 17 de enero del 2025

Reciba un cordial saludo. C s g

En atenci6n al radicado de la ‘referencia, de manera atenta, me permito dar respuesta a su peticién allegada
esta Alcaldla, en los siguientes términos con respecto a su solicitud: :

1“2 Sirvase indicar si las Alcaldfas Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristébal y Chapinero
tienen alguna relacidn contractual vigente con alguna Caja de Compensacién Familiar
respecto a ‘actividades liidicas, deportivas, recreativas y de bienestar, .

A. En caso de que su respuesta sea afirmativa, para cada una de las Alcaldfas Locales y de las
' relaciones contractuales vigentes, sirvase:

i. Explicar Ia justificacién de Ia necesidad y allegar Ia documentacion que soporrz su respuesta.

4. Indicar la tipologia de Ia relacidn contractual y allegar toda la documentacién que Ila

compone (documentos precontractuales, contrato, convenio, modificaciones, etc.),

1. Indicar el objeto, el valor y las obligaciones adquiridas en la relacion contractual.”

RESPUESTA:

Me permito mformar que actualmente no tiene vigente ningin tipo de vinculacién respecto a lo sohmtado Se
adjunta matriz “Tabla de Excel Alealdias I scales CEFE, - SUBA”, en la hoja “Pregunta 2” donde se diligencia la
informacién solicitada segin las indicaciones del memorando de la referencia.

Alcaldia Local de Suba
Calle 146 C BIS No. 91 — 57

Cédigo Postal: 111156 Gs:g;?;l;%n
. Yel. 6620222 - 6824547 Vigencia:15 de diciembra de 2022
Informacion Linea 185 Caso HOLA: 281893

www.suba.gov.co




Radicado No. 20256100000223

SECRETARIA DE Fecha: 21-01-2025
BOGOTA GOBIERNO ; . *2025_6109000223*

.I.,, : SR Al contestar por favor cite estos datos:

2. . “3. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjueﬁto, San Cristébal y Chapinero
prestan algiin servicio a la ciudadan{a dentro de algiin CEFE.

a. En caso de que su respuesta sea afirmativa, por cada Alcaldia Local, sirvase:

1. Explicar Ia necesidad, el servicio que presta e indicar en cudl CEFE presta dicho servicio.
Sirvase allegar Ia documentacién que soporta su respuesta.

if. Para cada uno de los setvicios que presta en algin CEFE, allegar los documentos que
componen el contrato o convenio que tiene por objeto la prestacion de dichos servicios.”

RESPUESTA:

Me permito informar que actualmente no se presta ningun tipo de servicio dentro de los CEFES de la localidad
respecto a lo solicitado. Se adjunta matriz “Tabla de Excel Alcaldias Iocales CEFE - SUBA”, en la hoja “Pregunta
2” donde se diligencia la informaci6n solicitada segtin las indicaciones del memorando de la referencia.

* Con lo anterior se da respuesta-a la solicitud de la referencia.

Cordialmente,

Ancxo: Tabla de Excel Alcaldias Locales CEFL - SUBA

’
"Ebboro:  Gustavo Adolfo Martines Castrillon — CPS N°® 444-2024 - Enlace Politico Despacho — FDLS 011

Alcaldia Local de Suba

Calle 146 C BIS No. 91 - 57

Céddigo Postal: 111156 Gekqu:;os7e

Tel. 6620222 - 6824547 Vigencia:15 de diclembre de 2022
Informacién Linea 195 Caso HOLA: 281893

© www.suba.gov.co




Radicado No. 20254000021033

5"\ N Fecha: 22-01-2025
BOGOT. GOBIERNO *20254000021033*
A Pagina 1 de 1
MEMORANDO
400
Bogota D.C.

PARA: JUAN SEBASTIAN BELLO GONZALEZ
Director de Relaciones Politicas

DE: CARINE PENING GAVIRIA
Subsecretaria de Gestion Institucional

ASUNTO: Respucsta al Cuestionario de la Proposicion 13 de 2025, aditiva a la Proposicion 1277 de 2024, de
los Honorables Concejales Juan David Quintero y David Saavedra. Radicado 20251700015403.

Cordial saludo;

En atencion a la comunicacion allegada por parte de la Direccion de Relaciones Politicas solicitando respuesta
al numeral 1 de la parte dirigida a esta Secretaria en Cuestionario de la Proposicion 13 de 2024, del 15 de enero
de 2025, aditiva a la Proposicion 1277 de 2024, presentado por los Honorables Concejales Juan David Quintero
y David Saavedra, sobre Centros de Felicidad y canchas sintéticas, de manera atenta se da respuesta en los
siguientes términos:

Numeral 1. “Sirvase indicar si presta algtin servicio a la ciudadania dentro de algiin CEFE.
a. “En caso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase:
i. Explicar la necesidad, el servicio que presta e indicar en cudl CEFE presta dicho
servicio. Sirvase allegar la documentacion que soporta su respuesta.
i, Para cada uno de los servicios que presta en algiin CEFE, allegar los documentos que
componen el contrato o convenio que tiene por objeto la prestacion de dichos servicios”

La Secretaria Distrital de Gobierno informa que la entidad no presta servicios a la ciudadania en los Centros de
Felicidad establecidos en la ciudad de Bogota.

Atentamente,

PEN | NG Firmado digitalmente

por PENING GAVIRIA
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PROPOSICION No. 013 DE 2025 15 de enero de 2025

ADITIVA A LA PROPOSICION No. 1277 DE 2024

Tema: Centros de Felicidad y canchas sintéticas en Bogota

Facultades: En ejercicio de la funciéon de control politico del Concejo Distrital, prevista en
el articulo 14 del Decreto Ley 1421 de 1993, en armonia con los articulos 3, 52, 53 y 85 del
Acuerdo 741 de 2019 y el 54, modificado por el articulo 11 del Acuerdo 837 de 2022.

Citados:
- Miguel Silva Moyano, Secretario General de Bogota
- Laura Tami, Secretaria Distrital de la Mujer
- Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno
- Carlos Felipe Reyes, Gerente de la Empresa de Renovacion y Desarrollo Urbano
de Bogota - RenoBo

Invitados:
- Alexandra Mejia Guzman, Alcaldesa Local de Chapinero
- Carlos Hernando Macias Montoya, Alcalde Local de San Cristobal
- César Augusto Salamanca Rojas, Alcalde Local de Suba
- Joseph Plaza Pinilla, Alcalde Local de Tunjuelito

Cuestionario:

Preguntas para la Secretaria General de la Alcaldia Mayor de Bogota D.C.:

1. Sirvase explicar cual ha sido el seguimiento y monitoreo que ha realizado la
Secretaria General a la Politica Publica de Deporte, Recreacion, Actividad Fisica,
Parques y Escenarios para Bogota, respecto a la operacién y mantenimiento de los
CEFE y de las canchas sintéticas de la ciudad.

2. Sirvase indicar si en la Administracién Distrital existe un plan de mantenimiento y
sostenibilidad financiera de los CEFE.

a. En caso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase explicar en qué consiste
dicho plan y allegar la documentacién que sustenta su respuesta.

b. En caso de que su respuesta sea negativa, sirvase explicar por qué no existe
un plan de mantenimiento y sostenibilidad financiera de los CEFE.

3. Sirvase indicar si en la Administracion Distrital existe un plan de mantenimiento y
sostenibilidad financiera de las canchas sintéticas de la ciudad.

a. Encaso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase explicar en qué consiste
dicho plan y allegar la documentacion que sustenta su respuesta.
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b. Encaso de que su respuesta sea negativa, sirvase explicar por qué no existe
un plan de mantenimiento y sostenibilidad financiera de las canchas
sintéticas de la ciudad.

Preguntas para la Secretaria Distrital de la Muijer:

1. Sirvase indicar si tiene alguna relacién contractual vigente con alguna Caja de
Compensaciéon Familiar respecto a actividades ludicas, deportivas, recreativas y de
bienestar.

a. Encaso de que su respuesta sea afirmativa, para cada una de las relaciones
contractuales vigentes, sirvase:

i. Explicar la justificacion de la necesidad y allegar la documentacion
que soporta su respuesta.

ii. Indicar la tipologia de la relacion contractual y allegar toda la
documentacion que la compone (documentos precontractuales,
contrato, convenio, modificaciones, etc.).

iii. Indicar el objeto, el valor y las obligaciones adquiridas en la relacion
contractual.

2. Sirvase indicar si presta algun servicio a la ciudadania dentro de algin CEFE.
a. En caso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase:

i. Explicar la necesidad, el servicio que presta e indicar en cual CEFE
presta dicho servicio. Sirvase allegar la documentacion que soporta
su respuesta.

ii. Para cada uno de los servicios que presta en algin CEFE, allegar los
documentos que componen el contrato o convenio que tiene por
objeto la prestacién de dichos servicios.

C
D
Preguntas para la Secretaria Distrital de Gobierno: GQ\
1. Sirvase indicar si presta algun servicio a la ciudadania dentro de algin CEFE.
a. En caso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase:

i. Explicar la necesidad, el servicio que presta e indicar en cual CEFE
presta dicho servicio. Sirvase allegar la documentacion que soporta
Su respuesta.

ii. Para cada uno de los servicios que presta en algun CEFE, allegar los
documentos que componen el contrato o convenio que tiene por
objeto la prestacién de dichos servicios.

irvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristébal y
hapinero tienen alguna relaciéon contractual vigente con alguna Caja de
Compensacion Familiar respecto a actividades ludicas, deportivas, recreativas y de
bienestar.
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a. En caso de que su respuesta sea afirmativa, para cada una de las Alcaldias
Locales y de las relaciones contractuales vigentes, sirvase:

i. Explicar la justificacion de la necesidad y allegar la documentacion
que soporta su respuesta.

ii. Indicar la tipologia de la relacién contractual y allegar toda la
documentacion que la compone (documentos precontractuales,
contrato, convenio, modificaciones, etc.).

iii. Indicar el objeto, el valor y las obligaciones adquiridas en la relacion
contractual.

3. Sirvase indicar si las Alcaldias Locales de Suba, Tunjuelito, San Cristébal y
Chapinero prestan algun servicio a la ciudadania dentro de algan CEFE.

a. Encasode que su respuesta sea afirmativa, por cada Alcaldia Local, sirvase:

i. Explicar la necesidad, el servicio que presta e indicar en cual CEFE
presta dicho servicio. Sirvase allegar la documentaciéon que soporta
su respuesta. .

ii. Para cada uno de los servicios que presta en algin CEFE, allegar los
documentos que componen el contrato o convenio que tiene por
objeto la prestacion de dichos servicios.

Prequntas para la Empresa de Renovacion y Desarrollo Urbano de Bogota — RenoBo:

1. Sirvase indicar si, a la fecha, la entidad se encuentra trabajando en un plan,
programa o instrumento de sostenibilidad financiera de los CEFE administrados por
el IDRD.

a. Encaso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase explicar en qué consiste
dicho plan, programa o instrumento y allegar la documentacion que sustenta
Su respuesta.

b. En caso de que su respuesta sea afirmativa, sirvase allegar los documentos
gue componen el contrato o convenio que tiene por objeto la elaboracion de
dicho plan, programa o instrumento de sostenibilidad financiera de los CEFE
administrados por el IDRD.

Cordialmente,
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Juan David Quintero David Saavedra
Partido En Marcha Partido En Marcha

H.C. Citante H.C. Vocero




